
葛巻町農業委員会
第31回総会議事録
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1 日 時 令和3年1月20日(水) 午後1時30分から午後1時45分

2 会 場 総合センター 産業経営相談室

3 会議に付した議案

議案第１号 農地法第５条第１項の規定による許可申請に対する意見の決定を求めることについて

議案第２号 農業経営基盤強化促進法に基づく農用地利用集積計画の決定について

報告第１号 農地転用許可後の工事進捗状況報告書の受理について

4 出席委員

① 深 澤 進 ② 門 場 政 一 ③ 藤 森 康 隆

④ 藤 岡 俊 策 ⑤ 川 﨑 美由起 ⑥ 久 保 淳

⑦ 落 宰 勝 ⑧ 星 野 順 子 ⑨ 南 坂 スガ子

5 欠席委員

6 議事録署名委員

⑥ 久 保 淳 ⑦ 落 宰 勝

7 書記(農業委員会事務局)

松 浦 利 明（事務局長） 松 尾 さゆり（主 幹）



- 2 -

事務局長 ただ今から葛巻町農業委員会第31回総会を進めさせていただきます。
初めに深澤会長からご挨拶を頂戴し、引き続き総会に入っていただきたいと思います｡

よろしくお願いいたします。

【 あいさつ 】
会 長 ご苦労様です。令和3年、新しい年が明けまして、第1回目の総会となります。

改めまして、新年明けましておめでとうございます。今年もよろしくお願いいたしま

す。
昨年からの新型コロナウイルスの感染拡大が一向に収まることなく、更に拡大しており

ます。日頃の皆さんの感染防止対策は徹底していただきたいと思います。よろしくお願い
いたします。
本日は総会終了後、農地利用最適化推進検討会を開催しますので併せてお願いします。

【 開 会 】

議 長 それでは、総会に入ります。
ただ今から、葛巻町農業委員会第31回総会を開会いたします。

本日の出席委員は9名中9名で定足数に達しておりますので総会は成立いたします。
本日の総会提出議案は、お手元の議案書のとおりです。

《日程第１》

議 長 日程第１「議事録署名委員の指名」を行います。
議事録署名委員は、6番久保委員、7番落宰委員のお二人を指名いたします｡

また、会議書記は、事務局職員の松浦事務局長と松尾主幹を指名いたします。

《日程第２》

議 長 次に、日程第２「会期の決定」を行います。

会期は、本日１日と決定することにご異議ございませんか。
【「異議なし」の声】

議 長 異議なしと認め、会期は本日１日と決定いたします。

《日程第３》

議 長 次に、日程第３「会務報告」について事務局の説明を求めます。
【主幹 挙手】

議 長 松尾主幹。

主 幹 はい。お手元の会務報告をご覧ください。

月 日 内 容 出 席 者

1月14日（木） 葛巻町産業振興協議会第2回委員会 深澤会長

松浦事務局長

1月15日（金） 現地確認 藤岡委員

（町 内） 久保委員

松浦事務局長

以上でございます。

議 長 ただ今の報告について、何かご発言がございましたら、どうぞ。
【「なし」の声】
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議 長 ないようですので、以上で日程第３「会務報告」を終わります。

《日程第４》

議 長 次に日程第４「議案第１号 農地法第5条第1項の規定による許可申請に対する意見の決
定を求めることについて」を議題に供します。事務局より議案の説明を求めます。

【松尾主幹 挙手】
議 長 松尾主幹。

主 幹 議案書は１ページをご覧ください。
今回の農地法第５条の許可申請は１件です。

住宅建設のため、永久転用するものでございます。

農地の所在は●●第●地割字●●で、●●地区の●●●さん所有の田１筆478㎡で
あります。

申請地の位置につきましては５ページをご覧ください。

調査書は２ページをご覧ください。この案件について調査した内容をまとめたもの
でございますが、４番の農地転用許可基準からみた意見と理由にそれぞれ記載してい

るとおり、各項目とも許可要件を満たしていると認められるものです。

なお、地区担当の今待推進委員から、特に意見等はない旨、報告を受けております
ので、併せて申し添えます。

以上でございます。

議 長 この事案はそれぞれ現地確認が行われております。
現地確認結果の報告を4番藤岡委員にお願いします。

【4番 藤岡委員 挙手】
議 長 藤岡委員。

4 番 現地確認結果を報告します。
この案件は、住宅建築のための永久転用でございます。

申請地には、現在、牧草のロールがおかれておりました。

また、住宅建築用地としては、必要最小限であることを確認しました。
よって、申請のあった件については、調査書に記載のとおり、特に問題はないもの

と判断いたしました。

以上です。
議 長 以上で説明が終わりました。質疑等ございましたら、どうぞ。

【「なし」の声】

議 長 ないようですので、採決に移りたいと思いますが、ご異議ございませんか。
【「異議なし」の声】

議 長 異議なしと認め、採決に移ります。
議案第１号「農地法第５条第1項の規定による許可申請に対する意見の決定を求めること
いついて」を原案のとおり承認することに賛成の方は挙手願います。

【挙手全員】
議 長 挙手全員です。

よって議案第１号「農地法第５条第１項の規定による許可申請に対する意見の決定を求
めることについて」を原案のとおり承認することに決定いたします。

《日程第５》

議 長 次に日程第５「議案第２号 農業経営基盤強化促進法に基づく農用地利用集積計画の決
定について」を議題に供します。事務局より議案の説明を求めます。

【松尾主幹 挙手】
議 長 松尾主幹。

主 幹 議案書は10ページをご覧ください。
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「利用権貸借分」について、ご説明いたします。

利用目的や期間、賃借料等の詳細や面積などについては、それぞれ、お目どおしい
ただきたいと思います。

１番は、●●●地区の●●●●さん所有の畑２筆31,084㎡を、●●地区の●●●●

さんと賃貸借するものです。
２番は、●●市の●●●●さん所有の畑２筆15,031㎡を、●●地区の●●●●さん

と賃貸借するものです。

すべて、新規案件となります。
以上でございます。

議 長 以上で説明が終わりました。質疑等ございましたら、どうぞ。

【「なし」の声】
議 長 ないようですので、採決に移りたいと思いますが、ご異議ございませんか。

【「異議なし」の声】

議 長 異議なしと認め、採決に移ります。
議案第2号「農業経営基盤強化促進法に基づく農用地利用集積計画の決定について」を原

案のとおり決定することに賛成の方は挙手願います。

【挙手全員】
議 長 挙手全員です。

よって議案第2号「農業経営基盤強化促進法に基づく農用地利用集積計画の決定につい
て」は原案のとおり決定いたします。

《日程第6》
議 長 次に日程第6「報告第1号 農地転用許可後の工事進捗状況報告書の受理について」を議

題に供します。事務局より報告事項の説明を求めます。

【松尾主幹 挙手】
議 長 松尾主幹。

主 幹 議案書は11ページをご覧ください。

今月は１件の工事進捗状況報告書を受理いたしましたので、ご報告いたします。
太陽光発電設備設置のために●●●●●●の●●●●さんが令和２年６月12日に永

久転用許可を受けた分の進捗状況報告で、12月28日に報告書が提出されました。

１月15日に藤岡委員と久保委員が、状況を確認しております。
以上でございます。

議 長 この事案は現地確認が行われております。

現地確認結果の報告を6番久保委員にお願いします。
【6番 久保委員 挙手】

議 長 久保委員。
6 番 現地確認の結果を報告します。

この案件は、令和２年６月12日付けで永久転用の許可をした土地の、工事の進捗状

況について報告するものでございます。
太陽光発電施設の建設中で、架台が設置されておりました。

以上です。

議 長 以上で説明が終わりました。
これより質疑に入ります。質疑等ございましたらどうぞ。

【「なし」の声】
議 長 ないようですので、以上で報告第1号を終了いたします。

以上で本日の日程がすべて終わりましたので、葛巻町農業委員会第31回総会を閉会いた

します。
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上記の議事録は、書記が記載したものであるが、その内容が正確であることを証明するため、

ここに署名する。

令和3年1月25日

会 長

議事録署名委員

議事録署名委員


